Матеріали надані вчителем початкових класів О.С. Мачулкіною

Урок з основ здоров’я у 2 класі

Тема уроку. Безпека вдома. Правила безпечної пове​дінки з електричними приладами.
Мета уроку. Формувати в учнів уявлення про те, що домівка може бути небезпечним місцем для життя і здоров'я людини, з'ясувати, з яких причин; навчити дітей правильно діяти під час пожежі, зберігати життя і здоров'я; виховувати бажання піклуватися про своє життя та здоров'я.
Дидактичне забезпечення уроку: "рекламні цитати", малюнок "Кицьчин дім", електроприлади, набір таблиць, зошит "Основи здоров'я",  індивідуальні картки, ілюстрації "Пожежа".
Хід уроку

І. Організація класу.
–  Доброго ранку! Діти, сядьте зручно. Руки покла​діть на парти долонями догори. Заплющіть очі.
–  Привітаймо природу та людей:
    Доброго ранку, ласкаве сонечко!

    Доброго ранку, життєдайне повітря!

    Доброго ранку, чиста водице!

    Доброго ранку, люди!

Усміхніться. Подумки ще раз побажайте природі процвітання, а людям – здоров'я, щастя, добра. Уявіть, що ви посилаєте людям доброту, привіт​ність, співчуття, милосердя і все це до вас повернеться сторицею.
А тепер розплющіть очі. Ви будете здоровими до тих пір, поки самі даруватимете природі й людям тепло своєї душі.

II. Актуалізація знань учнів.
А тепер, діти, уявіть собі, що ми з вами навча​ємося не в звичайній школі, а в лісовій. Я, Мудра Сова, — ваша вчителька. А ви – мої учні лісової школи. 
Вправа "Асоціативний кущ".
–  Давайте всі разом пригадаємо, що таке звички?

–  Якими бувають звички?

У нашій лісовій школі з'явилося якесь рекламне агентство. Яку ж рекламу пропонують нам наші друзі?

Технологія "Займи позицію".
(Діти виходять до дошки з рекламними щитами і розміщуються відповідно: корисні звички - шкід​ливі звички).
Реклама 1. Мені дуже подобається Сашко. Він ніколи не обкушує нігті. Його одяг завжди пахне свіжістю. Він завжди причесаний і охайний.
Реклама 2. Куріння шкідливе для вашого здоров'я, особливо для дітей.
У дітей, які курять, колір обличчя сірий, вони кашляють, мають поганий апетит.
Куріння може викликати захворювання на тубер​кульоз та рак.
Реклама 3. Вживання алкоголю шкідливе для здоров'я.
Діти, які вживають алкоголь, погано навчаються, хворіють на цироз печінки.
Реклама 4. Іринці ніколи не доведеться ходити до стоматолога, бо вона ретельно доглядає за своїми зубами.
Реклама 5. Школярі! Всі ви купуєте чіпси, сухарики, жувальні гумки. А чи знаєте ви, що це дуже шкодить Вашому здоров'ю?
Реклама 6. Той, хто робить ранкову зарядку, снідає, ходить на прогулянку, займається спортом, не їсть надміру солодощів, не проводить багато часу біля телевізора та за комп'ютером, завжди матиме міцніше здоров'я.
Діти, ви гарно попрацювали в своїх агентствах.
Тож давайте, друзі милі, 
Звички гарні мати. 
І тоді не доведеться 
На здоров'я нарікати.
Фізкультхвилинка. 
Комплекс ранкової зарядки № 3. (Вправи: "Боксер", "Весляр", "Штан​гіст", "Гімнаст", "Футболіст").
III. Оголошення теми і мети уроку.
Під слова пісеньки "Голубой вагон" учні з буквами виходять до дошки і утворюють назву теми уроку.
Їде, їде, їде поїзд 
Через поле і гайок. 
Що веселий диво-поїзд 
Привезе нам на урок?
БЕЗПЕКА ВДОМА
1   2  3  4  5  6   7     8  9  10 11 12
Ключові слова: електричні прилади, елек​тричний струм, правила користування.
IV. Вивчення нового матеріалу.

Розповідь учителя.
Щоб зробити житло зручним, людина наповнила його різними приладами: газова та електрична плити, холодильник, пральна машина, пилосос, телевізор.

Чим складніше обладнана оселя, тим більше ми залежимо від того, як працюють праска, водопро​відний кран або плита. Щоб не трапилося лиха, слід додержувати правил користування побутовими приладами.
–   Які електричні прилади є у вас вдома?

Інсценівка "Кицьчин дім".
Бом, бом, дзелень-бім! 
Загорівся кицьчин дім! 
Біжить курочка з відром, 
Біжить півничок з цебром, 
Бом, бом, дзелень-бом! 
Біжить котик з помелом. 
Погасили помелом, 
Стоїть цілий кицьчин дім. 
Лиш котичок зажуривсь, 
Що хвостичок присмаливсь. 
Дзень, дзень, дзелень-бім, 
Стоїть цілий кицьчин дім.
–   Діти! Від чого могла трапитися пожежа в кицьчиному домі?

Без сумніву, у киці в домі є електроприлади. І вона, напевно, не знала, як ними користуватися. Назвіть, які прилади були у киці.

(Діти демонструють: праска, електроплитка, електрочайник, настільна лампа, тостер, вентиля​тор, фен).
–   Розкажіть киці, як користуватися електропри​ладами.

Робота з підручником, с. 50-51.
V. Закріплення знань.

–  Нагадаємо киці правила користування елек​троприладами.

(   Користуйся електроприладами тільки з дозво​лу батьків.

(   Вмикай і вимикай електроприлади тільки сухими руками за допомогою вимикача.

(   Не тягни за електричний шнур.

(   Не намагайся самостійно ремонтувати злама​ний електроприлад.

(   Не грайся електроприладами.

–  Як слід поводитися, якщо загорівся електро​прилад?

(   Телефонувати 101;

(   Накрити електроприлад сухою ковдрою.

(   Покликати на допомогу дорослих.

Робота в зошиті "Основи здоров'я", с. 27—28.
Вправа № 1. Познач, які з цих предметів є у тебе вдома. Назви їх одним словом.
Вправа № 2. Визнач черговість дій під час заго​рання електроприладу.
Робота в парі.
Разом з сусідом по парті склади пам'ятку "Як користуватися 
електроприладами".
Пам'ятка
(   Не встромляй вилку в розетку мокрими руками.

(   Не користуйся праскою без спеціальної вог​нетривкої підставки.

(   Не залишай без догляду електронагрівальні прилади, увімкнені в електромережу.

(   Залишаючи дім, вимикай світло та електро​прилади.

(   Не тягни за шнур, коли хочеш вимкнути елек​троприлад.

Робота за картками.
–  Запиши і намалюй, якими електроприладами ти вмієш користуватися.

VІ.  Підсумок уроку.

–   Діти! Чого ми навчилися сьогодні на уроці?

У чому стали розумнішими?

Оцінювання:
–   Як би ви оцінили свою роботу? 
"Я задоволений своєю роботою"; 
"Я був недостатньо активний"; 
"Хочу бути кращим".
VІІ.  Домашнє завдання. 
За бажанням: скласти діалог розмови за номером 101. 
Урок з української мови у 2 класі

Тема уроку. Вправи на закріплення написання кличок тварин. 
Мета уроку. Поглиблювати знання дітей про назви тварин та їх клички, удо​сконалювати навички написання кличок тварин з великої букви; розвивати спостережливість; виховувати любов до живої природи.
Обладнання уроку. Загадки, збірка казок.
Хід уроку
І.  Організація класу.

– Всі за парти ми сідаєм, 
до роботи приступаєм. 
Щоб помилок уникати, 
треба пильність розвивати.
ІІ.  Перевірка домашнього завдання.

–  Яку вправу ви виконували вдома? (Вправа 227.)
–  Які клички тварин ви дібрали? Прочитайте речення.

–  Яке речення було особливо цікавим для вас?

ІІІ.  Актуалізація знань учнів.

1)  Каліграфічна хвилинка.

М м Мм Ми ай Михайлик
–  Що означає це слово?

–  Як інакше можна назвати хлопчика з іменем Михайлик? (Михась, Мишко,  Михасик.)
–  Поділіть це слово на склади.

–  Складіть з ним речення.

ІV. Повідомлення теми уроку.

–  На сьогоднішньому уроці ми продовжимо роботу над написанням слів з великої букви і для початку завітаємо в гості до Михайлика і його друга.

V.  Опрацювання теми уроку.
1)  Робота над оповіданням.

Вправа 228.
–  Доберіть заголовок до оповідання.

–  Прочитайте зачин, основну частину, кінцівку розповіді.

–  Знайдіть слова, які написані з великої букви, і поясніть, то вони означають.

–  Випишіть імена людей та клички тварин.

–  Доберіть з тексту і запишіть близькі за значенням слова до слон і цуценя. (Собачка, собача.)
2)  Вибіркове списування. 
Вправа 229.

–  Які собаки побували у космосі? Випишіть їх клички.

–  Прочитайте останнє речення. Назвіть головні слова у ньому. (Чор​нушка побувала.)
3)  Хвилинка-цікавинка.

–  Які цікаві пригоди, пов'язані із життям собак, вам відомі? Розкажіть.

                        Коллі
Поки хлопчик Коля в школі,
Жде його собака коллі.
Коля й коллі — щирі друзі —
Погасати люблять в лузі.
Але поки Коля в школі.
Насумується доволі
Коллі — найвірніший друг.
І сумують двір і луг.
Та закінчаться уроки —
Коля й коллі — тут як тут.
Нагасаються нівроку,
Й спати втомлені ідуть (В. Герман).
Фізкультхвилинка. 
(Діти імітують рухи звірят.)  

VІ.  Закріплення вивченого матеріалу.
1)  Робота з загадками.

–  Відгадайте загадки.

Придумайте клички тваринам.

З нірки вибіжу мерщій, 
Щоб знайти собі харчі. 
Потім знов сиджу в норі, 
Бо страхаюсь пазурів. 
Найсправжніший на весь світ 
Є у мене ворог — кіт. (Миша)
Дуже товсті ноги маю, 
Ледве їх переставляю. 
Сам високий я на зріст, 
Замість рота в мене хвіст. (Слон)
Він і в казці, він і в пісні. 
В нього зубки як залізні.

І морквину він гризе.
Зветься звір на букву "зе". (Зайчик)
Хто на собі свою хатку носить? (Черепаха)
— Запишіть назву тварини та її кличку.

2)  Робота з казками.

а)  Вправа 230.
–  Яка казка починається наступними словами: "Жив собі дід Андрушка"?

–  Випишіть назви людей та їхні імена, назви тварин і їхні клички.

б)  Вікторина "З якої казки і як звуть її героїв?".
–  Стривайте, стривайте! Ви мені перше скажіть, хто знайшов колосок?
–  Ти!

–  А хто його обмолотив?

–  Ти!

–  А хто тісто місив? Піч витопив? Пиріжків напік?

–  Ти!

(Казка "Колосок "; півник Голосисте Горлечко, мишенята Круть і Верть.)
Дід плаче, баба плаче, а курочка кудкудаче:

–  Не плач діду, не плач, бабо.

Я вам знесу яєчко не просте, а золоте.
(Казка "Курочка Ряба "; дід, баба, курочка Ряба, мишка.)
3)  Усмішка. (Вправа 231.)
–  Прочитайте в особах усмішку "Завзяті працівники".

–  Чи відповідає заголовок змісту?

–  Із скількох речень складається усмішка?

–  Прочитайте питальні речення. Спишіть їх.

–  Знайдіть звертання, підкресліть їх.

VІІ.  Підсумок уроку. Оцінювання.
1)  Відповіді на запитання.
–  Як пишуться назви тварин?

–  А клички тварин?

–  Які клички мають тварини, що живуть у дворах ваших бабусь і ді​дусів? у вас вдома?

2)  Гра "Впіймай велику букву".
Знахідка
Володя йшов стежиною і побачив зайчика. Хлопчик упіймав його і по​ніс додому. У Володі була собака Бровко і котик Мурчик. Вони подружи​лися із зайчиком Буханчиком.
VІІІ.  Домашнє завдання. 
Вправа 232, с. 108.

2012-2013 навчальний рік

ІІ семестр
Вітаємо! ІІ семестр для учнів 2 класу розпочався гарною новиною. 
На обласній виставці-конкурсі «Новорічна композиція» у спеціальній номінації «Найактивніша природоохоронна діяльність на захист хвойних насаджень» Кравцов Данило став переможцем і отримав диплом.
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А у квітні на відкритому фестивалі-конкурсі читців-аматорів  «Поетична веселка», що проходив у Балаклійській музичній школі, в номінації «За яскраве втілення української літературної традиції» Гончарова Діана стала переможцем і отримала диплом, подяку, цінні подарунки.
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У березні ми стали учасниками Шевченківських свят, читали вірші Великого Кобзаря, співали пісні.
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Під час проведення тижня бібліотеки відвідали цікаві виставки книжок, подарували власні книги шкільній бібліотеці, взяли участь у конкурсі «Найкращий підручник».
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 А якими смачними виявилися ласощі, які ми продавали та купували на шкільному ярмарку. Славна Масляна!
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Продовжили турбуватися про довкілля, ретельно прибираючи подвір’я школи, після офіційного закінчення екологічного проекту «Наш дім – природа» (З творчим звітом про екологічний проект «Наш дім – природа» можна ознайомитися на сторінках науково-методичного видання – журналу «Початкова школа» № 6 2013 року). 
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